

День России в нашем детском саду

*Нам праздники для радости даны,
Мы знаем их немало, самых разных,
Но день России, день родной страны,
Для нас, конечно, - самый главный праздник!*

День России – один из самых молодых и, наверное, один из самых главных государственных праздников страны. Он начал отмечаться с 1994 года. Этот день стал днём рождения нового, независимого государства, днём рождения нашей Родины.

В рамках празднования Дня России, с целью привития любви к Родине, воспитания чувства патриотизма, гордости и уважения к своей Родине, 9 июня в нашем детском саду воспитатели провели с детьми беседы о празднике **День России**. Педагоги вместе с детьми читали стихи о Российском флаге, гербе, танцевали, играли в подвижные и музыкальные игры. В ходе мероприятия дети отгадывали загадки, отвечали на вопросы и принимали участие в исполнении русских народных песен, выкладывали флаг и герб из разрезных картинок. Все педагоги и дети поучаствовали в создании коллективных работ на заданную тематику.

Мы страны любимой дети!

Нам Россия — дом родной!

Ни за что на белом свете,

Не расстанемся с тобой!

Старший воспитатель: Асанова Д.Ю.

